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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με 2,5 εκατ, ευρώ από το Ε.Π. “Νότιο Αιγαίο 2014-2020”, η 
Περιφέρεια ενισχύει µε τον πιο σύγχρονο ψηφιακό και εργαστηριακό 

εξοπλισµό, τα σχολεία των νησιών 

Με στόχο την ενίσχυση των εργαστηριακών υποδοµών στην επαγγελµατική 
εκπαίδευση, καθώς και την προώθηση της χρήσης ψηφιακής τεχνολογίας στην 
Πρωτοβάθµια και ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση, µε απόφαση του Περιφερειάρχη 
Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργου Χατζηµάρκου, ποσό 2.475.000 ευρώ θα διατεθεί από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα “Νότιο Αιγαίο 2014-2020”, για την ενίσχυση των 
σχολικών µονάδων στα νησιά της Περιφέρειας, µε σύγχρονο εργαστηριακό και 
ψηφιακό εξοπλισµό. 

Με το έργο επιδιώκεται η δηµιουργία θετικών συνθηκών και η διασφάλιση ίσων 
ευκαιριών πρόσβασης στην αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών, από όλους όσοι 
µετέχουν στο εκπαιδευτικό σύστηµα. Η απόκτηση κατάλληλου εξοπλισµού αποτελεί 
το µέσο προς την επίτευξη του στόχου. 

Ειδικότερα: 

Η Πράξη “Εξοπλισµός ΤΠΕ σχολικών µονάδων πρωτοβάθµιας και 
δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου” εντάσσεται στο 
Πρόγραµµα µε προϋπολογισµό 1.730.000 ευρώ και αφορά στην προµήθεια και 
εγκατάσταση σταθερών και φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών, επιτραπέζιων 
βιντεοπροβολέων, εκτυπωτών, διαδικτυακών καµερών, εξωτερικών σκληρών δίσκων, 
πολυµηχανηµάτων, ασύρµατων σηµείων πρόσβασης, εξυπηρετητών και σετ 
ροµποτικής ∆ηµοτικού, Γυµνασίου και Λυκείου για όλες τις σχολικές µονάδες των 
µεγάλων νησιών. 

Η Πράξη “Εργαστηριακός εξοπλισµός σχολικών µονάδων επαγγελµατικής 
εκπαίδευσης ΠΕ ∆ωδεκανήσου”  εντάσσεται στο Πρόγραµµα µε προϋπολογισµό 
745.000 ευρώ και  αφορά στην προµήθεια εξοπλισµού για τα εργαστήρια: 

• του 1ου ΕΚ Ρόδου, στους Τοµείς Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και 
Αυτοµατισµού, Γεωπονίας, Μηχανολογίας και Εφαρµοσµένων Τεχνών, 

• του 2ου ΕΚ Ρόδου, στον Τοµέα Υγείας και Πρόνοιας, 

• του 1ου ΕΠΑΛ Καλύµνου, στους Τοµείς  Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και 
Αυτοµατισµού και Μηχανολογίας. 

Η προµήθεια του εξοπλισµού στις σχολικές µονάδες θα αρχίσει τον Οκτώβριο του 
2017 και θα ολοκληρωθεί τον Ιούλιο του 2018. 

Και οι δύο Πράξεις συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και το Ελληνικό ∆ηµόσιο. 


